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Az 1-es item esetén irja a vizsgalapra a helyes val

1.

a.
C.

asznak megfelel 6 betiit.

Az X egy egész tipusu valtoz4. Valassza ki azt a Pascal kifejezést, amelynek értéke akkor

és csakis akkor true ha az x valtozo értékének pontosan harom szamjegye van.

(x mod 1000=0) or (x mod 100<>0) b.
(x mod 1000=0) and (x mod 100<>0) d.

2. Adott a mellékelt algoritmus pszeudokddban.
Az a%b az a természetes szamnak, b nullatél

kilonb6z6

természetes szammal val6 osztasi

maradékat jeldli

a)

b)

c)

d)

irja le az algoritmus végrehajtasa utan Kkiirt
értékeket, ha a 11, 30 és 7 szamokat olvassuk
be ebben a sorrendben. (6p.)

ifon egy bemeneti adatsort, amelyet
beolvashatunk az m n és x Vvaltézdkba ugy,
hogy az algoritmus végrehajtasa utan két
egyforma szamot irjon Ki. (4p.)
irjon az algoritmussal egyenértékii pszeudokod
algoritmust, amelyben az amig...végezd el

szerkezetet egy mas ismétld szerkezettel
helyettesit. (6p.)

ija meg az adott algoritmusnak megfelels
Pascal programot. (10p.)

(4p.)
(x div 1000=0) or (x div 100<>0)

(x div 1000=0) and (x div 100<>0)

olvas m,n,x
(nem nulla természetes szamok, m<n)
p €0
ramig m<n és p=0 végezd el
| tha m%x=0 és n%x=0 akkor
|| p €x
| | kulonben
rha m%x=0 akkor
| n €n-1
| ktilonben
| mé&m+l
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ll. TETEL (30 pont)
Az 1-es és a 2-es itemek esetén irja a vizsgalapra a helyes valasznak megfelel 6 betiit.
1. Azx,y, z és p valtozok valo tipusuak. A mellékelt Jp-(p—-x)-(p-y) (p—2)
kifejezés Pascal nyelvbe atirt valtozata: (4p.)
a. sart (p(p-x)(p -y)P -2)) b. sart(p*p - p*x)* sqr (p -y)* sar (p -z)
sart (p)*(P -x)*(P -y)*(P -z) d. sart (P*(P -x)*(P -y)*(P -2))
2. Az x, y és z valtozdk egesz tipusliak, és természetes | Z:= 0;
szamokat tarolnak, x és y kezdeti értékei nullatol | while x>0 do
kulonbozéek. Véalassza ki azt a kifejezést, amellyel a be%n _
pontozott részt helyettesitve a kapott utasitassorozat Z:: ---------- '
elvégzése utan a z valtoz6 az x és y kezdeti értékeinek X-‘_X'l
szorzatat tarolja. end;
(4p.)
a. zty b. z-y C. Z#X d z-X

irja a vizsgalapra a kévetkez & feladatok megoldasait.

3. Egy személynek két autdja van, ismeri mindkettd kodjat és gyartasi évét. A két autd
kulénbozd években volt gyartva.
Az anl és codl egész tipusu véltozok az elsd autd gyartasi évét, illetve kodjat taroljak, a
an2 és cod2 egész tipusu valtozok pedig a mésodik autd gyartasi évét, illetve kodjat.
irjon egy Pascal utasitas sorozatot, amelynek végrehajtasa utan, a képernyére kiirja a fenti
autok kozll az Gjabb auté adatait: a gyartasi évét, majd a prototip Uzenetet, ha a kédja
0, egyébként a produs de serie Uzenetet. (6p.)
4. Olvasson be egy n természetes szamot, amelynek nincs nullds szadmjegye, és irja ki az n
0sszes paratlan szamjegyének kitorlésével kapott szadmot, vagy -1- et, ha nincs egyetlen
paratlan szdmjegye sem, vagy az 6sszes szamjegye paratlan.
Példa: ha n=23541 a kiirt szam 24, ha pedig n=28 a kiirt szam -1 .
a) Irjon pszeudokadd algoritmust a fenti feladat megoldaséara (10p.)
b) Magyardzza meg az a) pontban leirt algoritmusban el6fordulé 6sszes valtozé szerepét,
és sorolja fel a leirt feladat bemeneti, illetve kimeneti adatait. (6p.)
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. TETEL (30 pont)
Az 1-es item esetén irja a vizsgalapra a helyes val asznak megfelel 6 betdit.
1. Egy billentylizetrél beolvasott nullatol kilénb6zd természetes szamokbdl allé szamsor
legnagyobb kdz6s osztéjanak meghatarozasara hasznalhatjuk: (4p.)
a. a Fibonacci sorozat egy elemének b. az Euklideszi algoritmust
meghatarozasara hasznalt algoritmust
c. abuborékos modszert d. az dsszefésiilés modszerét

irja a vizsgalapra a kovetkez 6 feladatok megoldasait.

2. A mellékelt utasitas sorozatban az 0Osszes |P:= ............ ;
valtoz6 egész tipusl. irja le azt az utasitas [fori:=1to 10 do
sorozatot, amellyel a  pontozott  részt |begin
helyettesitve a kapott utasitassorozat elvégzése | read(x);
utan, a p Vvaltozd értéke 1 lesz, ha csak | ---ooeeeeee
szigorian pozitiv szamokat olvastunk be, [€Nd;
egyebkeént 0. (6p.)

3. ijon egy Pascal programot, amely beolvas a billentylizetr6l egy n (nO[2,10 ?]),
természetes szamot, és felépit a memaoridban egy n elemi egydimenzids tombdot, 1- tél n-
ig szamozva, a kovetkezé modon:

» az elsé elem nulla;

* a péros pozicién levd elemek egyenléek a pozicidjuk értékével;

* minden més elem egyenlé a kdzvetlen elétte levé két elem dsszegével, mint az alabbi
példaban:

A kapott tomb elemeit irja ki a képernydre egy-egy szokdzzel elvalasztva.

Példa: han=11 a felépitett tomb (0,2,2,4,6,6,12,8,20,10,30) (10p.)

4. A numere.in allomany egy természetes szamokbol all6 sorozatot tartalmaz a [0,10 ]
intervallumbol. A szamok szigortan névekvd sorrendben vannak, és egy-egy szokdzzel
vannak elvalasztva.

Hatarozza meg azokat a kulonbdzd természetes értékeket, amelyek a sorozat elsé és
utols6 eleme altal hatarolt zéart intervallumban vannak, és NEM szerepelnek az
allomanyban. A meghatarozott értékeket irja a képernyére szigortan névekvé sorrendben,
egy-egy szokozzel elvalaszta. Ha nem léteznek ilyen értékek, akkor a képernyén a Nu
exista Uzenet jelenjen meg.

A kért értékek meghatarozasara hasznaljon hatékony algoritmust a futasi id6 és a
felhasznalt memaria szempontjabol.

Példa: ha az allomany a kdvetkezé szamokat tartalmazza

2368

akkor a képernydn megjelend értékek

457

a) [rja le sajat szavaival a hasznalt algoritmust és indokolja annak hatékonysagéat. (4p.)

b) Irja meg az elébb leirt algoritmusnak megfeleld Pascal programot. (6p.)
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